02 TBS Masterkatalog Lander / ru / 20/11/2017 (LLExport_04631) / 20/11/2017

Pas- OuanasoH

Mep 3axuma Pas. ana Tpy6ul  TpaHcn.

a D X anamMeTpoMm Kopoobka Yn. Bec
Tun MM MM MM [lioim LT, Lt. kr/100 wr. ApT.-NQ
950Z1/4 |45 |12-14 2 1/4 300 10 15,830 5050030
950238 (50 [155-17,5|2 3/8 180 10 (6,020 5050057
950Z1/2 |54 |20-22,5 |2,5|1/2 120 10 [7,000 5050073
95023/4 |61 |25-28 & 3/4 120 10 [7,620 5050081
950Z1 66 [31,5-34,5|3 1 150 10 8,410 5050111
950Z11/4(78 [40,5-43,5|3 11/4 160 10 [10,030 5050138
950Z11/2(84 [46,5-49,5|3 11/2 150 10 |10,410 5050154
950Z213/4(88 |51-54 3 13/4 100 10 11,820 5050170
950Z2 96 [58,5-61,5|3 2 80 10 |12,150 5050197
Zn NUTbE U3 LIMHKOBOrO crjiasa noj AaBneHnem €/100 wr.

G ranbBaHNYeCKM OLMHKOBAHHLIN

* AnA Kpennexna Tpy6 & 1/4 - 2 froima;

* BO3MOXXHOCTM NOAKIKOYEHUA: MPoBoAa A0 35 MM2 UK KpYTJible NPOBOAHUKM & 0 6 MM;

* C NPWXUMHOM NNaHKoM, 2 GoNTamMu ¢ LMIMHAPUYECKOM ronoBkoi M6 x 16 v 1, 6onToM ¢ LecTu-
rpaHHow ronoskoin M6 x 16 13 raslbBaHW4ECKM OLIMHKOBaHHOW CTau;

* BEPXHAA W HWXKHASA YacTW CKOObI M3 JIMTOrO LIMHKOBOTO Crnasa NnoZ AaBNeHUEM.

Pasz- [dnanasoH

Mep 3axuma Pas. ona tpybel  TpaHcn.

a D X anameTpom Kopobka Yn. Bec

Tun MM MM MM [Jionm L. L. kr/100 wr. ApT.-NQ

952Z1/2 |65 |18,5-21,5|3 |1/2 |50 fl5 |24,880 |5052076
952Z23/4 |71 |24-27 |3 |3/4 |50 [|5 |26,780 |5052092
95227 1 77 |30,5-33,5|3 |1 |50 fl5 |28560 |5052114
952Z11/4|87 |39,5-42,5[3 |[11/4 |50 [15 132,200 |[5052130
952Z11/2(94 |45,5-485|3 |11/2 |20 fl5 |34720 |5052157
95272 |105|57-60 |3 |2 |30 [15 |38520 |5052181
Crane Ctanb €/100 wr.

[E¥ ropauan ountkoska

* ANA KpenneHua Tpy6 1/2-2 aroiima unn & 11,5-60 Mwm;

* BAPWaHTbI MOAKITFOYEHHUA: NPOBOAHUKK 16-70 MM? unn Kpyrnble nposoAHukM Ao Rd 10 ¢ npu-
YUMHOW NNaHKON 13 HepPXKaBeroLLEN CTanu;

* C 2 WecturpaHHsiMu 6ontamu M6 x 16 v 2 LecturpaHHbivm raikamu M8 x 20 13 ctanu, OUmH-
KOBaHHOW METOA0M FropAYEro MOrpyXeHus;

* BEPXHAA YaCTb C 3AXMMOM M3 JIUTOTO LIMHKOBOIO CM/IaBa, HKHAA YacTb U3 CTA/IW, OLIMHKOBaH-
HOW METOAOM ropAYEro NOrpy>KEHMA.

TpaHcn.

KopoBka Yn. Bec
Tun LT, L. kr/100 wr. ApT.-NQ
951|120 |10 |5.400  |5051509
V2A Hepxasetowan ctans 1.4301 €/100 wr.

* MOHT&)X MPOBOAHWKA BO3MOXEH B MPOAONBHOM Y NMONEPEYHOM HarnpaBneHum;
* C 1 MOHT&)XHbIM OTBEpPCTHEM & 9 MM;
* C 2 umnmHapuYeckumn Gontamu M6 x 16.

Pas-
[poBoa- mep
HUKW a Yn. Bec
Tvn MM MM LWr. kr/100 wr. ApT.-N@
249 8-10 ST-OT |Rd 8-10| 40 fl100|3,240  |5311503
Crane, Ctans €/100 wr.

[E# ropauan ountkoska

* ANA KpernneHna Kpyrbix nposoaHnkos RD 8-10;
« noaxoaut ana 6ontos M10.

Mpwu 3aKasax ykasblBaiTe HOMep apT1Kyna

8-10

18

249

CucTema ypaBHUBaHUA NOTEHLIMAIOB





